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Мета: Ознайомити дітей з правилами безпечної поведінки у спілкуванні з 

безпритульними тваринами; формувати дбайливе ставлення до тварин. 

Розширювати уявлення дітей про безпечну поведінку. 

Розвивати пам'ять, мислення, уяву. 

Виховувати доброзичливе ставлення до тварин. 

 

Хід заняття. 

Доброго ранку ! – ми друзям бажаєм, 

Доброго ранку! – всіх друзів вітаєм, 

Доброго ранку тобі і мені. 

Щирі слова нехай линуть рясні. 

 

Вих..: - Малята ! Ідучи сьогодні в садочок, в кущах я почула благання про 

допомогу. Яке ж було моє здивування, коли в кущах я побачила переляканого 

песика. Він такий гарненький, що залишити його в буді я не змогла. Давайте 

познайомимось та дізнаємось що з ним трапилось? 

 

Заходить песик Патрон. 

 

Патрон: Доброго дня малята. Мене звати Патрон. 

Діти: Добрий день Патрон. Що з тобою трапилось? 

Патрон: Мій будинок був зруйнований. Мені було дуже страшно і я  

пішов у пошуках нової домівки. Так і опинився у вашому місті і став 

безпритульним. 

Вих.: Бідолашний Патрон, скільки тобі довелося пережити. Малята 

песику потрібна наша допомога. Чим ми можемо допомогти? 

Діти: Нагодувати, обігріти, помити, потравити бліх, облаштувати 

будинок, знайти нову родину, полікувати. 

Вих..: Потрібно викликати  ветеринара і полікувати. 

 

Дидактична гра "Ветеринар" 

 

Патрон: Дякую. 

Вих..: Молодці! Але де ж нам знайти родину для песика? 

Діти: Звернутись до волонтерів, дати оголошення в Інтернеті, спитати 

знайомих. 

Вих.: Можливо хтось з ваших батьків погодиться взяти Патрона до 

вашого будинку. 

А поки що давайте облаштуємо тимчасовий притулок в садочку. 

             



Гра "Облаштуй будинок для Патрона" 

 

Вих..: Ну, як Патрон подобається ? 

Пес: Так, клас. 

Вих.: Попрацювали ми на славу, тепер час відпочити. 

 

Руханка  "Пес Патрон" 

 

Вих.: Усі ми знаємо, що тварини – наші друзі.  Але є тварини, які несуть 

небезпеку. Це бродячі, бездомні собаки та коти, миші та пацюки. Тож давайте 

повторимо правила безпечної поведінки з безпритульними тваринами. 

 

Показ слайдів  "Правила безпечної поведінки  

з безпритульними тваринами" 

Якщо ти раптом на вулиці зустрівся з незнайомою твариною чи комахою, 

запам’ятай наступне: 

1. Не наближайся і не намагайся торкнутися незнайомої тваринки. Ти 

можеш її налякати, а вона у відповідь може завдати тобі шкоди: вдарити або ж 

укусити; 

2. Вулицями бігає багато безпритульних собак. Пам’ятайте, що ці тварини 

часто хворі, їх укуси можуть спричинити  захворювання на сказ.    

3. Не годуйте чужих собак і не зачіпайте їх під час їжі або сну - вони 

можуть розгніватись. 

 4. Ніколи не давайте собаці їжу з руки - він може ненароком вас вкусити 

за руку. 

5. Ніколи не кричіть на собак, не дражніть їх, навіть коли ті перебувають 

за парканом – розлючений пес може перескочити і дуже високу загородь та й 

поквитатися зі своїм кривдником. 

6. Якщо зустрінете на вулиці незнайому собаку чи зграю собак – головне, 

не панікуйте, не махайте руками, не зліть тварин і різко не втікайте. Намагайся 

обережно йти в протилежний бік або залізти на дерево чи сховатися. 

7. Якщо ви будете беззастережно виконувати ці правила, тварини стануть 

вашими справжніми друзями. 

8. Пам’ятайте: кожній тварині потрібна любов та ласка, але для кожної 

людини головне її життя і здоров’я. І не варто їм ризикувати! 

 

 Вих..: Давайте з вами повторимо та закріпимо наші знання про добрі та 

погані вчинки. 

 

Дидактична гра "Добрі та погані вчинки" 

 

Вих.: Молодці! А давайте разом з Патроном на згадку про заняття 

створимо чудо картини 

 

Самостійна робота дітей над картинами з круп та трафаретів. 

Підсумок заняття. 



  
  

  
  

 
 

 



 
 

 


